COMMENT CA MARCHE ?

Fonction_freinage6.od

Fonction : freinage

" Page1/2 |

Les freins a Patins « Cantilever »
Question 1 : L égendez le croquis ci-dessous

| Cable || Jante || bras || Patin ||Levierde frein|| Gaine |
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Question 2 : Placez dans l'ordre logique les piéces (en
jaune) et les actions (en vert) afin d'expliquer le freinage
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| Le véhicule ralentit puis s'arréte. ..

Le cycliste actionne le levier de frein... Le levier

Les freins a bande

Le cycliste
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Le véhicule ralentit puis s'arréte...

Le cycliste actionne...




Les freins a disque

Question 1 : Légendez le croquis ci-dessous

l—‘ | _— Indiquer par un chiffre la chronologie des étapes

B O Les plaquettes frottent et serrent le disque

O Le liquide de frein pousse le(s) piston(s) dans |'étrier

B nJ O Le piston pousse le liquide de frein, qui circule dans la durit
- I ‘ O Le pilote actionne le levier de frein

L o O O Les pistons de |'étrier poussent les plaquettes
O Le levier de frein pousse le piston & lintérieur du maitre cylindre.
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5T5-49 Landing at Edwards with First Drag Chute Landing







